

区人大代表视察三间房乡西柳村腾退情况并开展座谈

落实大会精神 让人民有获得感



11月10日上午,区人大常委会农村委员会带领区人大代表30余人来到三间房乡视察西柳村腾退情况,三间房乡党委书记张小锋、乡长王立新在一绿试点腾退西柳村分指挥部向各位代表汇报了三间房乡非首都功能疏解情况,截至目前,三间房乡在拆除违法建设等非首都功能疏解方面已超额完成全年任务。

随后,区人大代表在三间房乡政府二楼一会议室召开了关于农村地区功能疏解工作视察调研座谈会。会议由区人大常委会农村委员会主任委员于志刚主持,诸位代表听取了区农委关于农村地区功



能疏解工作进展情况汇报。

张小锋书记作为代表发表了对农村地区功能疏解工作的看法,三间房乡的农村地区疏解工作得到了工商、消防、管委等部门的大力支持,同时,在农村疏解腾

退工作中,党员队伍起到了很好的带头作用。当前学习贯彻落实十九大精神在地区已成为新风,下一步要将十九大精神转化为推动三间房地区农村城市化的生动实践,切实让三间房人民有获得感。

对于农村地区功能疏解之后,下一步新的产业怎么建设?在促进农村城市化进程中,如何在思想上和行动上实现村民的城市化,值得思考和挖掘。

代表们畅所欲言,提出非首都功能疏解工作中遇到的难点和问题,积极探讨接下来非首都功能疏解工作的重点方向。

在听取了多位代表的意见后,区人大常委会副主任胡良森肯定了乡政府所做的大量工作,并对接下来的非首都功能疏解工作提出三点建议:一是站位要高:朝阳区承担全市约四分之一的非首都功能疏解工作,任务大,在非首都功能疏解中要顾全大局,希望代表们在基层多做宣传、做工作。二是怎么在疏解中促进产业提升,值得思考和规划,提出产业区级统筹的想法。三是在推进农村城市化进程中,结合非首都功能疏解,要考虑到怎么使集体资产保值增值,保证百姓应得的利益。

文并摄/记者 杨树

三间房地区召开重点工作部署会

围绕四方面 地区出重拳

为全力抓好下一阶段地区各项工作落实,10月30日下午2点30分,三间房地区召开了重点工作部署会,会议由地区办事处主任王立新主持,地区领导班子成员、各村、社区以及乡直属企业书记共51人参加了会议。

会议对前一阶段党的十九大服务保障工作进行了总结。十九大服务保障工作圆满结束,三间房地区安全生产、社会面防控、重点人管控等各方面保障工作到位,辖区内不超火、不冒烟,未发生安全生产事故以及不稳定事件,实现了“六个不发生”的目标。会议充分肯定了三间房地区取得的工作成绩,并对付出辛勤劳动的基层单位表示衷心感谢!

下一阶段,地区抓紧在年底前把各项重点工作、重点任务进行收尾总结,并且积极谋划明年工作。会上地区工委副书记张国海及办事处副主任马旭辉、姜文、蒋松分别就十九大学习宣传工



作、环境综合治理、安全生产、空气重污染应对及环保秋冬季攻坚等重点工作进行了部署。

会议要求做好以下四方面工作:

一是环保秋冬季攻坚,要按照《三间房地区2017年环保秋冬季攻坚检查、执法工作方案》,将工作内容逐一落实,同时做好空气重污染应急工作。

二是安全生产方面,要以锲而不舍的精神持续发力,将安全检查常态化,对排查出的隐患高度重视,及时处理。要抓住要害问题,有的放矢地进行整治。

三是社会综合治理,要持续进行环境整治,特别是对定北街、裕褰坡、西街平房区以及双柳社区的治理,力争取得明显成效。加强提升群众安全感、网格案件处理的工作力度,做好平安示范社

区创建、环境整治项目的收尾工作。

四是重视宣传工作,要善于总结工作成绩、工作经验,对亮点工作进行积极宣传,各部门各单位要重视并配合做好宣传工作,多展示三间房地区的美好形象。

地区工委书记张小锋指出,当前地区面临宣传、学习、贯彻党的十九大精神的政治任务,面临南部五个村腾退的扫尾工作,此外年底各项工作都要抓紧收尾,任务重,压力大。治水、环保、安全、环境、维稳等五个方面的工作到了关键节点,不容忽视。张小锋书记强调,一是要提高认识,高度重视;二是要摸清情况,做到心中有数;三是要采取切实可行的措施,确保工作落实;四是要加强协调,整合力量。

综上,地区要脚步为亲,向行动致敬,认真做好以上各项工作,争取2017年取得好的成绩。

供稿/办公室 成福君

约谈函告落实企业安全生产

抓安全生产监管工作,重在抓责任落实。在党的十九大安全生产保障期间,三间房地区对辖区所有生产经营单位和场所开展高频次、全覆盖、无死角安全检查的同时,敢于深挖各类安全隐患,以“落实生产经营单位安全生产主体责任”为抓手,啃下了一个又一个难啃的硬骨头,部分隐患得到了彻底根治,其中约谈函告是重要方法之一。

近期,三间房地区办事处副主任姜文



带领安监科,先后约谈西街平房区四家产权单位及相关负责人24人次,从房屋这

个源头上入手,责令产权单位和房屋所有人落实安全生产主体责任,拿出具体措施,清理低级次产业,消除安全隐患。大部分被约谈单位能够按照要求整改隐患。对于整改不力的单位,以三间房地区办事处名义向其上级单位发送告知函,利用其内部组织力量督促其整治安全隐患。

三间房东路142号院的火灾隐患治理就是落实企业安全生产主体责任的典型案例。这里是典型的群租房,屋内设置

上下铺,居住数十人,使用大功率电器,电线私搭乱接,堵塞安全通道,存在极大火灾隐患。

针对此问题,三间房地区拿出整治措施,开展整治行动,并以地区办事处名义向其送达《安全隐患整治告知函》。最终通过解除租赁合同,取缔了群租行为,进一步规范了房屋使用管理,从源头上切断事故隐患,确保不发生安全生产和火灾事故。

供稿/安监科 焦书磊